



25 октября в Орске состоялся областной конкурс гитарной песни «Осеннее отражение» по восточной зоне. В конкурсе приняли участие авторы и исполнители – победители отборочных туров, прошедших в образовательных организациях профессионального образования.

Они соревновались в нескольких номинациях: лучший автор-исполнитель; лучший исполнитель; лучший ансамбль; солдатская песня; инструментальная.

Наш колледж на конкурсе представлял Коротиченко А. Александр успешно выступил в номинации «Инструментальная», став победителем конкурса.